l Ame:

DOCUMENTO N. 1 chiarimenti del 12/12/2016

Oggetto: Procedura Aperta n° 26/2016, CIG 6834509F3B, con modalita interamente
telematica, ai sensi del D.Lgs. n. 50/2016, per la fornitura di n° 58.040.000 sacchi in
polietilene, da 100 litri, per la raccolta dei rifiuti, per le societa del Gruppo A2A

QUESITO N. 1

Viene richiesta la saldatura di fondo a stella.

Si chiede una maggior precisione dal punto di vista tecnico di questa tipologia di fondo richiesta,
oppure se, in alternativa, viene accettata anche la saldatura standard di fondo che si usa
normalmente per i sacchetti con soffietto.

RISPOSTA QUESITO N. 1

La saldatura a stella (detta anche a pomodoro) & una saldatura che viene effettuata sul fondo del
sacco dopo che il sacco & stato piegato longitudinalmente su se stesso piu volte fino a raggiungere
la larghezza del rotolo finito.

Non si accetta una saldatura di tipologia diversa da quella indicata in specifica tecnica.

QUESITO N. 2

Confezione sacchi fornitura: viene indicato che i sacchi devono essere forniti in rotoli, pre-forati a
strappo. Chiediamo se, in alternativa, & possibile fornire i sacchetti gia staccati I'uno dallaltro,
arrotolati in mazzette chiuse con elastico.

RISPOSTA QUESITO N. 2

Per omogeneita tra le diverse tipologie di sacchi in utilizzo nelle societa del gruppo A2A non &
possibile fornire sacchi singoli in mazzette.



